

STATE OF NEW HAMPSHIRE
PUBLIC UTILITIES COMMISSION

DE 14-238

Public Service Company of New Hampshire
Determination Regarding PSNH's Generation Assets

Errata Sheet of Mark Berkman

The following corrections should be made to my testimony of September 18, 2015:

Page 4, line 10, the correct number is \$810,900 (not \$810,900,800);

Page 5, line 18, the correct number is \$406 million (not \$406 billion);

Page 6, line 5, should read "without running REMI" (not "with running REMI"); and

Page 6, line 10, the correct number is \$800 million (not \$22 million).